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  دقيقة 90الزمن:                  Math 111 لمادةلاختبار الأول ا     جامعة الملك عبد العزيز      

      لأولاالفصل الدراسي           لطلاب السنة التحضيرية والتأهيلية         قسم الرياضيات -كلية العلوم 

     هـ1431/1432                         الإنسانيالمسار الإداري و                                         
 

 

 الاسم:................الرقم الجامعي:............. رقم التسلسل:.........الشعبة:.....

 

 Aنموذج: 

   أجب على جميع الأسئلة التالية وذلك بتظليل رمز الإجابة الصحيحة فقط في ورقة الإجابة المرفقة:

: 1س   3,7 :3 7x x   

(A           صواب                                 (B خطأ 
 

 هو  20وَ    15القاسم المشترك الأكبر للعددين : 2س

(A            5                  (B 10     (C               300                  (D 12 

  :3س   
3 5

1 1x x


   

 A ) 
8

1x       B ) 
2

2 1x     C ) 
2

1x         D ) 
2

1x


 

 : 4س   3,5 0,7  

(A             5,7              B ) 0,5              C ) 3,7               D ) 3,0             
 

  :5س d 5, 2  

(A            5                  (B 2     (C               3                  (D 7 
 

إذا كانت   :6س  A 1,2,3,4,5    َو B 1,3    :فإن 

A B  

(A             2,4,5                (B  4,5(C                1,3                 (D  5 
 

 :7س    1,4 3,5  

(A             1,5              (B  3,4     (C            1,3                (D  4,5 
 

   : 8س 
12

18
 

(A            
2

9
                  (B 

2

3
     (C               

3

2
                  (D 

1

3
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 6هو   2وَ    3المضاعف المشترك الأصغر للعددين :  9س 

(A                                             صواب(B خطأ  
 

 : 10س 
3 4

7 3
  

(A            
12

21
                  (B 

37

21
     (C               

7

10
                  (D 

4

7
 

 

  : 11س 
3

5
4
  

(A            
3

5
                  (B 

15

4
     (C               

3

20
                  (D 

20

3
 

 

 :  12س 
3

3 22x yz  

(A            
9 3

6

6x y

z


                  (B 

9 3

6

8x y

z


     (C               

6 38x y

z


                     

(D           
9 38x y

z


 

 

123 : 13س  27x  

(A            
129x                  (B 

49x     (C               
123x                  (D 

43x 
 

5  :14س  10x x 

(A             صواب                     (B  خطأ 
 

13x  :15س      

(A             
3

x
                     (B 

1

3x
     (C               3x                  (D 2x 

 

 :11س    2 2a b a b a b       

(A             صواب                     (B  خطأ 
 

 

 :11س  2 1 3 5x x       

(A             5 4x               (B 4 3x      (C         5 3x               (D 4 4x  
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         : 18س
25 20

5

x x

x


 

(A            1 4x          (B 220x (C                 21 20x              (D 21 3x 
 

x      :19س y x y                    

(A             صواب                     (B  خطأ 
 

4    : 20س  24x y  

(A               2 2x y x y                  (B   2 22 2x y x y   

(C               2 2x y x y               (D   2 22 2x y x y  

 

  :  21س  3 2125 5 5 25x x x x       

(A             صواب                     (B  خطأ 
 

       : 22س  
2

3x y    

(A             
2 23 3x xy y                  (B 

2 26 3x xy y  

(C             
2 6 9x xy y               (D    

2 26 9x xy y  

 

      :23س   27 7x x x   

 (A             صواب                     (B  خطأ 
 

  :24س 
2 6x x      

(A               3 2x x                  (B  3 2x x  

(C               6 1x x                (D     1 6x x  

 

  :25س 
22 4 6x x      

(A               3 3 2x x                  (B   2 3 1x x  

(C               2 3 1x x                (D     3 2x x  

 

|     :26س  | | | | |x y x y        

(A             صواب                     (B  خطأ  
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4     :27س         هي مجموعة الأعداد الكسرية حيث     

(A             صواب                     (B  خطأ 
 

:  28س 
21

2
2

x x x
 

   
 

 

(A             3 22x x         (B 3 22 4x x      (C    2 3x x            (D 3 22x x 
 

     :29س   
2

2 1
3

81



       

(A             صواب                     (B  خطأ 
 

   : 30س 
3 0(4 )(4 )  

          A )16                (B 64      (C            1                   (D 12 
 

 

 

 

 نجاح،،،،،،م التوفيق والمع تمنياتنا للجميع بدوا



                      

  
 جامعة الملك عبد العزيز

  آلية العلوم 
  قسم الرياضيات

 

  
   Math 111 الدوري الأول  ختبارا

  هـ1433/1434 الأولالفصل الدراسي 
  دقيقة 90:  الزمن

 

   المسار الإداري والإنسانيالسنة التحضيرية لطلاب 
  Aنموذج    :الاسم

  :الشعبة  :الرقم الجامعي
   :وذلك بتظليل رمز الإجابة الصحيحة فقط في ورقة الإجابة المرفقةأجب على جميع الأسئلة التالية 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

ሼ     رتبة المجموعة    1 س ,ࢇ ,࢈ ,ࢉ ,࢚    ૞هي      ሽ࢘

  )A(  صواب )B(  خطأ

ሼ مجموعة الأعداد الفردية  2 س ૚, ૜, ૞ … . ሽ    تكون منتهية 

  )A(  صواب )B(  خطأ

ሼ   3 س ,࢞ ,࢟ ࢠ ሽ ת ሼ࢚, ,࢟ ,࢛ ሽ ࢠ  ൌ   
  )A(  ሼ࢞, ,࢟ ,࢚ሽ )B(  ሼ࢚ ,࢟D(  ሼ(ሽ࢚ሼ  )ሽ)C࢛  ሽࢠ

   4 س
ା૜࢞૛ି૛࢞

࢞
ൌ    

  )A(  ࢞ െ ૛࢞ ൅ ૜ )B(  ࢞ െ ૛ ൅ ૜ି࢞૚)C(  ૚ െ ૛ ൅ ૜࢞ )D(  ࢞ െ ૛ 

  هو      3،  7المضاعف المشترك الأصغر للعددين      5 س

  )A(  ૠ )B(  ૜)C(  ૛૚)D(  ૚૙ 

૚૛  6 س
૝

ൊ ૠ
૜

ൌ       

  )A(   െ ૜૟
૛ૡ

 )B(    ૠ  )C(   ૠ
૝

)D(   ૢ
ૠ
   

,ࢇሼ  7 س ,࢈ ,ࢊ ,ࢌ ሽࢎ െ ሼࢇ, ,ࢉ ,ࢌ ሽ࢑ ൌ 

  )A(  ሼࢇ, ,࢈ሽ )B(  ሼࢌ ,࢈ሽ)C(  ሼࢊ ,ࢊ ,ࢉሽ)D(  ሼࢎ     ሽ࢑

૜    8 س
૞

ൌ  ૚૛
૛૞

            

  )A(  صواب  )B(  خطأ  



                      

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

૛࢞  9 س

૞࢞ ൌ 

  )A(  ି࢞૜ )B( ࢞૜)C(  ି࢞૛)D(  ࢞૛ 

૜࢞ටૡ    10 س

૟࢟
૜

ൌ  

  )A(  
૛࢞
࢟

 )B(  
૛࢞
  )૛)C࢟

૛࢞
  )૜)D࢟

࢞
    ૛࢟

ሺ    11 س െ૚, ૞ ሻ ځ   ሾ   ૝ , ૠሻ ൌ  

  )A(  ሺ െ૚, ૠ ሻ )B( ሺ ૝, ૞ ሻ)C(  ሾ ૝ , ૞ሻ)D(  ሺ૝,૞ሿ 

    هو  198،     270القاسم المشترك الأآبر للعددين     12 س
  )A(  ૚ૡ )B(   ૢ)C(   ૜)D(  ૛ 

࢞ሺ  13 س ൅ ૜ሻ૛ ൌ 

  )A(  ࢞૛ ൅ ૟࢞ ൅ ૢ )B(  ࢞૛ ൅ ૢ )C(  ࢞૛ െ ૟࢞ ൅ ૢ )D(  ࢞૛ ൅ ૜࢞ ൅ ૢ 

૛   14 س ൈ ૞ ൅ ૚ૡ ൊ ૟ ൌ  

  )A(   ૟  )B(   ૛ૡ
૟

  )C(   ૚૜    )D(   ૚૟  

૛࢞ሺ૜  15 س െ ૜࢞ ൅ ૝ሻ െ ሺ࢞૛ െ ࢞ ൅ ૚ሻ ൌ ૛࢞૛ െ ૝࢞ ൅ ૛ 

  )A(  صواب  )B(  خطأ  

–   المسافة بين العددين     16 س ૛ , ૞ هي    ૠ  

  )A(  صواب  )B(  خطأ  

૛ሻ࢟૛࢞૝ሻሺ૜࢟૞࢞ሺ૛     17 س ൌ  

  )A(    ૟࢞૚૙࢟ૡ  )B(  ૟࢞ૠ࢟ૡ)C(   ૟࢞ૠ࢟૟  )D(      ૟࢞૚૙࢟૟    

࢞√ට  18 س
૜

ൌ ૞࢞√  

  )A(  صواب )B(  خطأ  



                      
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ሼ  19 س ,ࢇ ,࢈ ,ࢉ ࢋ ሽ ׫ ሼ ,ࢉ ,ࢊ ሽ ࢌ  ൌ      
  )A(  ሼࢇ, ,࢈ ,ࢉ ,ࢊ ,ࢋ ,ࢉሽ )B(  ሼࢌ ,ࢇሽ)C(  ሼࢌ ,࢈ ,ࢉሽ)D(  ሼࢊ  ሽࢊ

ሺ࢞       20 س ࢞ െ ૜࢟ሻ ൌ ૛࢞ െ ૜࢟࢞  

  )A(  صواب )B(  خطأ

ሺ   21 س ࢞ െ ૛ ሻሺ ૛࢞ ൅ ૛࢞ ൅ ૝ሻ ൌ    

  )A(  ࢞૜ െ ૝࢞ െ ૡ )B(  ࢞૜ ൅ ૡ  
)C(  ࢞૜ െ ૡ  )D(  ࢞૜ െ ૝࢞ ൅ ૡ

૜࢞ቀ૜ష૛    22 س

ࢆ
ቁ

ି૛
ൌ  

  )A(  3ସݔ଺

zଶ  )B(  3ସzଶ

଺ݔ
)C(  zଶ

3ସݔ଺
)D(  െ3ସzଶ

଺ݔ  

ሼ  23 س ࢞ :࢞ ൑  ૛ሽ ൌ 

  )A(  ሾ૛,∞ሻ )B(  ሺെ∞,૛ሿ)C(  ሺെ∞,૛ሻ)D(  ሺ૛,∞ሻ   

૛૜࢞√    24 س ൌ  

  )A(  ࢞
૜
૛ )B(  ࢞

૛
૜)C(  ࢞

ି૜
૛)D(  ࢞

ష૛
૜   

ሺ       25 س ࢞ ൅ ૝ ሻሺ ࢞ ൅ ૞ ሻ ൌ ૛࢞ ൅ ࢞ૢ ൅ ૛૙  

  )A(  صواب  )B(  خطأ  

࢟࢞ඥ   26 س ൌ  ࢟ඥ࢞√

  )A(  صواب  )B(  خطأ  

଺యݕଽݔඥ27      27 س ൌ  

  )A(   ૜࢞૟࢟૜  )B(  ૜࢞૜࢟૜)C(  ૜࢞૜࢟૛ )D(  ૜࢞૜࢟૟   

ඥሺെ૝ሻ૜૜  28 س ൌ െ૝ 

  )A(  صواب  )B(  خطأ  



                      

 

 

 

 

 

 

 

 

૜√    29 س א         هي مجموعة الأعداد الكسرية   ࡽ  حيث    ࡽ

  )A(  صواب  )B(  خطأ  

,ሾെ૚   30 س ૞ ሻ ൌ ሼ :࢞ െ ૚ ൏ ࢞ ൑ ૞ ሽ  

  )A(  صواب  )B(  خطأ  
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  دقيقة 90الزمن:                  Math 111 لمادةلاختبار الأول ا     جامعة الملك عبد العزيز      

      الثانيالفصل الدراسي           لطلاب السنة التحضيرية والتأهيلية         قسم الرياضيات -كلية العلوم 

     هـ1431/1432                         والإنسانيالمسار الإداري                                          
 

 الاسم:

 الرقم الجامعي:

 الشعبة: 

 Aنموذج: 

   أجب على جميع الأسئلة التالية وذلك بتظليل رمز الإجابة الصحيحة فقط في ورقة الإجابة المرفقة:

 : 1س 0,2,4 {1,2,3}   

(A             0,2,4        (B (C           {0,1,2,3,4}     2                 (D  0,4 

 
 

   : 2س 0,2,4 {1,2,3}   

(A             0,2,4        (B (C           {0,1,2,3,4}     2                 (D  0,4 

  :3س 2,4 {1,3,4}   

 A ) 0,2,4      B ){0,1,2,3,4}         C ) 2               D ) 0,4 

(2,5] : 4س  

(A            { :2 5}x x                  B ){ :2 5}x x               

         C ){ :2 5}x x                  D ){ :2 5}x x              
 

  :5س d 3,5  

(A            2                  (B 2     (C               8                  (D 8 
 

):  6س  ,5) { : 5}x x   

(A             صواب               (B خطأ 
 

] :7س  2,1) (0,3]  

(A            [ 2,3]              (B [0,1]     (C           (0,1)                (D ( 2,3) 
 

   : 8س 
2 5

3 4
  

(A            1                  (B 
23

12
     (C               

7

12
                  (D 

12

7
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 هو   15وَ    18للعددين  الأكبرالمشترك  القاسم  :9س 

(A            5                  (B 3     (C               270                  (D 90 
 

 هو  5وَ    7المضاعف المشترك الأصغر للعددين  : 10س 

(A            5                  (B 3     (C               270                  (D 35 
 

3      :11س  3x x    

(A            
6x                  (B 

62x     (C               
32x                  (D 

9x 
 

 :  12س
2

2

x

x 
 

(A            1                  (B 
4x 

     (C               0            (D            
4x 

 

9      :13س  63 27x y  

(A            
3 23x y        (B 

3 29x y     (C               
2 33x y                  (D 

2 39x y 

 

3  :14س  5x x 

(A             صواب                     (B  خطأ 
 

12x  :15س       

(A             
2

x
                     (B 

2

x
     (C               

1

2x
                  (D 

1

2x


 

 

2 :11س  16x      

(A             
2( 4)x      (B 

2( 4)x   (C         ( 4)( 4)x x      (D ( 16)x x  

 

 

 :11س  3 1 3( 1)x x       

(A             6 6x               (B 6 6x      (C         6x              (D 0 
 

 

 

         : 18س
1x

x


 

(A            1 x          (B 1 (C                 
1 1x                (D x 

 

x      :19س y x y                    

(A             صواب                     (B  خطأ 
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    : 20س 

2
2 33 x

z




 
 

 
 

(A             
4 6

2

3 x

z
                   (B 

4 2

6

3 z

x
  

(C             
4 6

2

3 x

z
                (D 

4 2

6

3 z

x
 

 

  :  21س  3 264 4 4 16x x x x       

(A             صواب                     (B  خطأ 
 

       : 22س  
2

3x     

(A             
2 6 9x x                  (B 

2 9x  

(C             
2 3 9x x               (D    

2 6 9x x  
 

|      :23س  2 5 |  

(A            3          (B 3 (C                 3              (D 0 
 

)  :24س  2)( 5)x x      

(A             
2 3 10x x                   (B 

2 5 10x x  

(C             
2 3 10x x                      (D   2 3 10x x  

 

  :25س 
5 4 2 2(2 )(3 )x y x y    

(A             
10 86x y        (B 

3 26x y 

(C             
7 66x y                (D    

2

3x y 

 

R     :26س  Z     حيث أن ،Z  هي مجموعة الأعداد الصحيحة وR  هي مجموعة الأعداد

 الحقيقية

(A             صواب                     (B  خطأ  
 

 

7     :27س         هي مجموعة الأعداد الكسرية حيث     

(A             صواب                     (B  خطأ 
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:  28س 

0

1 1
1

2 3

 
   

 
 

(A             
1

6
         (B      

11

6
        (C        1             (D 0 

 

)2     :29س  3) 3       

(A             صواب                     (B  خطأ 
 

   : 30س 
3 2 23 6 3 ( 2)x x x x   

(A             صواب                     (B  خطأ 
 

 

 

 

 نجاح،،،،،،مع تمنياتنا للجميع بدوام التوفيق وال
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Answer Sheet for Exam 1 Term 2 2011        A 

 

1. C 

2. B 

3. C 

4. C 

5. C 

6. A 

7. A 

8. B 

9. B 

10. D 

11. C 

12. D 

13. A 

14. B 

15. B 

16. C 

17. D 

18. C 

19. B 

20. B 

21. B 

22. A 

23. A 

24. A 

25. C 

26. B 

27. B 

28. C 

29. A 

30. A 

 



                      

 

  

 جامعة الملك عبد العزيز
 كلية العلوم 

 قسم الرياضيات
 

 

 Math 111لمادة  ولالأالاختبار 

 هـ1432/1433 ثانىالفصل الدراسي ال

 دقيقة  09الزمن: 

 

 والإنسانيالمسار الإداري  والتأهيليةلطلاب السنة التحضيرية 
 

  الاسم:

 A  نموذج
 الرقم الجامعي:

 الشعبة:

 أجب على جميع الأسئلة التالية وذلك بتظليل رمز الإجابة الصحيحة فقط في ورقة الإجابة المرفقة:  

{          }       1س   {          }   

 (A)  {      } (B)   {       }   

 (C)  {     }  (D)       {              }  
 

{         } {       }       2س    

 (A)  {     } (B)   {   }   

 (C)  {          }  (D)       {     }  
 

{         }         3س  {          }   

 (A)  {                } (B)   {  }   

 (C)  {      }  (D)       {        }  
 

     فان     طبيعيةهي مجموعة الأعداد ال   إذا كانت     4س

 (A) صواب (B) خطأ 
 

 

 هي          المسافة بين العددين    6س 

 (A)                             (B)         

 (C)       (D)         
 

 

  هو       المضاعف المشترك الأصغر للعددين      5 س

 (A)       (B)    

 (C)    (D)             



                      

 

 

 

                  9س

 (A)             (B)                   

 (C)             (D)              
 

 

 

                   12 س

 (A)                          (B)                

 (C)                   (D)                            
 

                 13 س

 (A)                          (B)                

 (C)                   (D)                            
 

 

 

    √  √    √   7س

 (A) صواب (B) خطأ 

  هو         للعددين   كبرالمشترك الأ قاسمال    8 س

 (A)     (B)    

 (C)    (D)              

                           10 س

 (A)          (B)           

 (C)           (D)                                                                          

                                  11 س

 (A) صواب (B) خطأ 

|   |  14س             

 (A)                                   (B)       

 (C)     (D)                     



                      

 

 

 

 

 

 

 

 

[   ]       22س   [   ]  [   ] 

 (A) صواب (B) خطأ 
 

 3هي    {       }  رتبة المجموعة  15س 

 (A) صواب (B) خطأ 

 )   16س
    

  
)
 

            

 (A)     
       

   
 (B)   

       

    
   

 (C)    
        

   
  (D)  

        

    
    

  )    17س
 

 
)
 

            

 (A)                                   (B)      

 (C)   
 

 
  (D)                    

                          18 س

 (A)                    (B)                     

 (C)                     (D)                                                                                  

  19س 
     

 
  

 (A)  
   

 
   (B)          

 (C)         (D)        

(  √) 20س
 
        

 (A) صواب (B) خطأ 

) 21  س
  

  )
  

 
  

        

 (A) صواب (B) خطأ 



                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        23 س

 (A) {       } (B)          {         }    

 (C)  {        }  (D)  {        }   

[              24 س   

 (A) {          } (B)          {           }    

 (C)  {          } (D)  {          } 

   25س
 

 
 

 

 
            

 (A)   
  

  
 (B)   

  

  
 

 (C)   
  

  
  (D)                

  

  
 

       √  26س
            

 (A)                                        (B)        

 (C)         (D)                    

                                     27 س

 (A) صواب (B) خطأ 

   28س
      

      
            

 (A)   
  

      
 (B)            

 (C)             (D)                          

                29  س

 (A) صواب (B) خطأ 

  أي من العبارات الآتية صواب  30 س

 (A)               (B)            

 (C)               (D)             


